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    ة:ملاحظات عامّ 
صـة ة الأسـئلة المخصّ رة، ثـمّ تكتـب درجـة الحقـل مقابـل بدایـسؤال أو  جزء منه في دائ تكتب الدرجات الجزئیة لكلّ  -۱

ح ط الدرجــة التـي ینالهـا الطالـب، وبجانبهـا توقیـع كـلّ مـن المصــحّ یع وتفقـلـه علـى هـامش ورقـة الإجابـة ضـمن مربّـ
 .عتمد من قبل ممثّل الفرعقل المُ ق للحوالمدقّ 

 صة للجواب.ب الدرجة المخصّ غلط التحویل یُذهِ  -۲
 صة للمراحل عند دمجها بشكل صحیح في المسائل.تُعطى الدرجات المخصّ  -۳
 ة واحدة فقط ویتابع له.یُحاسب الطالب على الغلط مرّ  -٤
 ویكتب علیه زائد. لسل إجابة الطالبخیر منها حسب تسشطب الأإذا أجاب الطالب على جمیع الأسئلة الاختیاریة یُ  -٥
 لا تُعطى درجة التبدیل العددي عند التعویض في علاقة غلط. -٦
 ة واحدة ویتُابع له.مرّ صة في التطبیق ودرجة الجواب عند استخدام رقم غیر وارد في المسائل یخسر الدرجة المخصّ  -۷
 یتابع له.واحدة فقط و  یخسر درجة الأسئلة فيللمطلوب ر ایغمز مُ عند استخدام ر  -۸
 .معادلةفي كلّ یخسر درجة واحدة إضافة سهم أو إنقاص سهم  -۹

 .في كلّ معادلة غلط الموازنة یخسر درجة واحدة  -۱۰
 ویُتابع له.ة واحدة مرّ یخسر درجة واحدة  ونأیّ  كلّ  الغلط في شحنة  -۱۱
 ل فيجیه الأوّ ل الفرع في حال ورود طریقة صحیحة لم ترد في السلّم لكي یرسلها إلى التو یُرجع إلى ممثّ   -۱۲

 .صة لها واعتمادها وتعمیمها على المحافظاتدراستها وتوزیع الدرجات المخصّ  الوزارة لیتمّ  
ة واحدة فقط، وف�ي حال�ة مرّ د ) رقماً وكتابة لكامل الدرجة تصویب الدرجات من قبل المُدققّ (بالقلم الأسو  -۱۳

 من قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).   ة أخرى یتمّ تصویبھا مرّ 
 ح.من قبِلَ المصحّ ) × ( تشطب المساحات الفارغة من ورقة الإجابة على شكل -۱٤
 المطابقة الدقیقة للدرجات المكتوبة على القسیمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. -۱٥

 ص لھا في القسیمة.ة في نقل الدرجة النھائیة إلى المكان المخصّ الدقّ  -۱٦
 :توزیع الدرجات على الحقول  
 ل.في الحقل الأوّ  لالأوّ ل جواب السؤادرجة توضع  -
 في الحقل الثاني. الثانيجواب السؤال درجة توضع  -
 في الحقل الثالث. الثالثجواب السؤال درجة توضع  -
 .الرابعفي الحقل  الرابعجواب السؤال درجة توضع  -
 .الخامسفي الحقل  لخامساجواب السؤال درجة توضع  -
 .السادس المسألة الأولى في الحقلجواب درجة توضع  -
 .السابعالمسألة الثانیة في الحقل جواب درجة توضع  -
 .الثامنالمسألة الثالثة في الحقل جواب درجة توضع  -
 .التاسعالمسألة الرابعة في الحقل جواب درجة توضع  -
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